評価問題　　　　　　　　　　　５年　　組　　番　名前　　　　　　　　　　
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[image: image2.bmp]（１）太郎さんは買い物にいきました。右の図のように，
EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ていか),定価)１０００円のミニカーには，「EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ていか),定価)の４０％引き」

という札がついています。

　下の１から５の図の中には，EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ていか),定価)１０００円の図に対して，EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ていか),定価)の４０％引き後のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ねだん),値段)を正しく表しているものが１つあります。その番号を書きましょう。
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（２）太郎さんは，お母さんといっしょに食事をすることとになりました。下のようなEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ていか),定価)で売られているジュース，ハンバーガー，天ぷらうどんを１品ずつ買います。
　　　　

　　　　　

　　太郎さんは，右の図のようなEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(わりびきけん),割引券)を１まい持っています。そのEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(わりびきけん),割引券)には「１品にEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(かぎ),限)り，EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ていか),定価)の４０％引き」と書かれています。
ジュース，ハンバーガー，天ぷらうどんのうち，どれにEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(わりびきけん),割引券)を使うと，EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ねび),値引)きされるEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(きんがく),金額)がいちばん大きくなりますか。上のアからウまでの中から１つ選んで，その記号を書きましょう。また，その記号のものにEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(わりびきけん),割引券)を使うと，EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ねび),値引)きされるEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(きんがく),金額)が一番大きくなるわけを，言葉や式を使って書きましょう。


正答

（１）３
（２）〔正答の条件〕
　　　次の①，②，③のすべて，または④を書いている。

　　　①商品の定価（基準量）は天ぷらうどんが最も高いこと

　　　②割引率（割合）が一定（40%）であること

　　　③比較量，基準量，割合の関係

　　　④３つの商品の値引きされる金額を求める式，またはそれらの金額

　　（例）値引きされる金額は，定価×値引きの割合　で求められる。どの商品に割引券を使っても，値引きの割合は40%で同じなので，定価が高いほど値引きされる金額も大きくなる。３つの商品の中で定価が一番高いのは天ぷらうどんなので，天ぷらうどんに割引券を使うと値引きされる金額がいちばん大きくなる。
　　

�EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ていか),定価)�の４０％引き





定価１０００円





　　　　　　は，�EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ていか),定価)�の４０％


引き後の�EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ねだん),値段)�。





答え
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ウ





イ





天ぷらうどん


�EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(ていか),定価)�８００円





ハンバーガー


�EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(ていか),定価)�２５０円





ジュース


�EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(ていか),定価)�１２０円





�EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(わり),割)�　�EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(いん),引)�　�EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(けん),券)�


１品に限り，


�EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ていか),定価)�の４０％引き





答え





そのわけ








